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dokonale kluzna podlozka
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e Zavislost na délkové hustote
e Zavislost na tihovém zrychleni

e Kotveni lodi



Doba Sireni signalu od zavésu k zavésu




Urceni délky fetezovky vazenim , grafu”

Konkrétni priklad
[=675cm sinhé = 1.615¢

X = 41.8 cm https://www.wolframalpha.com/

[ §=1.776
—=1.615
X
_%o
$= R
R =23,54 cm
[
= 2.867

R
y = 23.54 % cosh(1.776) = 71.5cm
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solve(sinh(x)=1.615*x)

solve sinh(x) = 1.615 x

Exact forms More digits WOLFRAM
x ~ -1.77586 IS hmng!

x=0 Find out more >
x ~ 1.77586
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mereni

Hmotnost Ctverce o strane Rm=12.4¢g

Hmotnost Ctverce o strane Rm=12.4g

Hmotnost papiru pod krivkou m=32.27 g

Pomér hmotnosti tj. Bezrozmérna délka krivky 2.831

Bezrozmeérna délka kfivky urcena vypoctem 2.867



Doba Sireni signalu od zavésu k zavésu
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Konkrétni priklad
2x1=2922cm sinhé = 1.793¢

m=2>535g https://www.wolframalpha.com/

xo =81.5cm

¢ =1.979
l
—=1.793 Xg
X §F=—"
R
R =41.18cm
t =0.5315s

Vypocet pomoci tabulkového procesoru pro 20 dilkd t=0.521s



— - (2] { & https://www.wolframalpha.com/input/?i=solve+(sinh(x)%3D1.793*x,x) hd i 7. =

solve (sinh(x)=1.793%*x,x)| = ’

B e ES = Browse Examples 28 Surprise Me

Input interpretation:

solve sinh(x) = 1.793 x for x

pen code £ DISCOVER

sinhfx) i the hyperbolic sine function WHAT,S
Solution over the reals: Exact forms | | More digits POSS' BLE

x ~ -1.97884 with Wolfram|Alpha
X = 0
Take the Tour
x = 1.97884
Plot:

Step-by-Step
Math, Algebra &
Calculus Soluer___i____

= sinh(x)
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< — (9] i 8 httpsy//www.wolframalpha.com/input/?i=sqrt(0.4118%2F0.81)*int+(sqrt{cosh(x)) x%3D0..1.979) +r i 7 =

—A

P& WolframAlpha e

sqrt(0.4118/9.81)*int (sgrt(cosh(x)),x=0..1.979) 8

= Browse Examples >& Surprise Me

IO

Open code 3%

04118 197
‘ XTTE ‘L v cosh(x) dx DISCOVER
e WHAT’S

| POSSIBLE
Computation result:
with Wolfram|Alpha
| % [ 1 [ coshx) dx = 0.531439
. Jo

Take the Tour
Result:

More digits
0.531439477904090826417151878481148240809427603499821903...
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Trillions of Practice
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Worksheets & More!
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Meéreni

1 3.216
2 5.405
3 7.582
4 9.750

tmer = 2.179 +0.003 s

Srovnani

tmee je Cas Sifenitami zpét, t
vypocet je cas Sifeni od pulky
do konce

4% by, = 2124 5

cas

Title
Sem zadejte rovnici. 25 2 35 4 4
10 v v v by v by v v v v bvov v v by v vy 10
’ * 2
g LinearFitl [ g
a8 [ 8
T 7
6 _] | 6
5 |5
4 ] 4
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0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5
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